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生徒 授業の内容が理解できていますか。 78% 81%

職員 授業の内容を理解できるような工夫や支援をしていますか。 94% 97%

生徒 わからないことやできないことがあったら先生に質問しますか。 59% 61%

職員 生徒は、気軽に質問にきますか。 77% 90%

生徒 家庭学習の習慣を身につけ、提出物を出していますか。 83% 83%

保護者 家庭学習の習慣が身につき、提出物を出していると思いますか。 73% 68%

職員 家庭学習の習慣を身につけ、提出物を出せるように指導していますか。 74% 76%

生徒 授業に積極的に取り組み、自分の意見をすすんで発表していますか。 50% 48%

保護者 お子さんは、すすんで学習し、意見を発表できていると思いますか。 53% 51%

職員
主体的に学習活動したり、意見をすすんで発表したりする授業を意図的に仕組ん
でいますか。

86% 76%

生徒 学習にタブレットを活用できていますか。 62% 65%

保護者 お子さんは、学習にタブレットを活用できていると思いますか。 52% 56%

職員 生徒は、学習にタブレットを活用できていますか。 49% 69%

生徒 「歌声の南陽」を意識して合唱コンに臨み、精一杯歌いましたか。 96% 95%

保護者
お子さんは、「歌声の南陽」を意識して合唱コンに臨み、精一杯歌っていたと思い
ますか。

92% 88%

職員 生徒は、「歌声の南陽」を意識して、合唱コンに臨んでいたと思いますか。 100% 86%

生徒 先生、来客、友達にしっかりとあいさつができていますか。 94% 92%

保護者 先生、来客、友達にしっかりとあいさつができていると思いますか。 80% 83%

職員 生徒は、先生、来客、友達にしっかりあいさつができていますか。 63% 48%

生徒 「そうじの南陽」を意識して、しっかりそうじができていますか。 93% 92%

職員 生徒は、「そうじの南陽」を意識して、しっかりそうじができていますか。 49% 52%

生徒 学校生活の中で自分のよさを生かして力を発揮できていますか。 78% 76%

保護者 お子さんは、よさを生かして自分の力を発揮できていると思いますか。 73% 75%

職員
生徒が学校生活の中で自分のよさに気づき、力を発揮することができるような指
導助言を心がけていますか。

89% 97%

生徒 学級の活動や委員会の活動に積極的に参加していますか。 87% 90%

保護者 お子さんは、学級の活動や委員会に積極的に参加していると思いますか。 80% 87%

職員 学級の活動や委員会活動に積極的に参加するよう、指導助言をしていますか。 91% 93%

生徒 仲間や自分に関わる人たちに感謝の気持ちをもって生活をしていますか。 95% 93%

保護者 自分に関わる人たちに感謝の気持ちをもって生活をしていると思いますか。 86% 87%

職員 周囲の人たちに感謝の気持ちをもって生活する指導を心がけていますか。 94% 90%

生徒 朝食をしっかりとっていますか。 85% 87%

保護者 お子さんは、朝食をしっかりとおていますか。 82% 81%

生徒 スマートフォンなどの使い方を考え、睡眠時間を確保できていますか。 78% 75%

保護者
お子さんはスマートフォンなどの使い方を考え、睡眠時間を確保できていると思
いますか。

44% 47%

生徒 交通ルールを守って歩いたり、自転車に乗ったりしていますか。 96% 95%

保護者
お子さんは、交通ルールを守って歩いたり、自転車に乗ったりしていると思いま
すか。

87% 92%

職員 生徒は交通ルールを守って歩いたり、自転車に乗ったりしていると思いますか。 63% 66%

（表１）学習指導について

（表２）三本柱について

（表３）自己理解・他者理解について

（表４）健康・安全について


